

سیاحت ہے $\rightarrow -1 = 2x - 2x^2 + y^3$ (الف)
 $\Delta: 4 - 4x - 1 + 2x + 1 = 0 \rightarrow 2x^2 + 2x - 1 = 0$ (ب)
 $x_1, x_2 = \frac{-2 \pm \sqrt{4+8}}{4} = \frac{-1 \pm \sqrt{3}}{2}$
 $\begin{cases} x_1 = \frac{-1 + \sqrt{3}}{2} \rightarrow y = 0 \\ x_2 = \frac{-1 - \sqrt{3}}{2} \rightarrow y = 0 \end{cases}$
 (ب) $x \cos y = y \cos x \rightarrow x = y$ (مستقیم)
 ہر چیز 0
 پاسد سے پاسد میں ہر چیز درجہ وار ہے۔

$x^2y^2 + 2x - y^3 - 2y = 0 \rightarrow x(y^2 + 1) - y(y^3 - 2) = 0$
 میزنیم به این اشیاء $\rightarrow$ اگر x صفر $\rightarrow$ $y^3 - 2 = 0$
 باشد y هر مقداری می تواند باشد پس تابع نیست.

$$\frac{b}{-1} + \frac{a}{1} = -$$

$$f(x) \xrightarrow{x=a} a - ba - a^2 = 0 \rightarrow rb^2 + rb^2 - rb^2 = 0 \rightarrow rb^2(1+b-rb^2) = 0$$

$$f(x) \xrightarrow{x=b} a - b^2 - b^2 = 0 \rightarrow rb^2 = a \rightarrow \frac{1}{r}$$

$$b = -\frac{1}{r} \rightarrow -x^2 + \frac{1}{r}x + \frac{1}{r} = 0 \rightarrow a+b = \frac{1}{r} - \frac{1}{r} = 0$$

$$b = 1 \rightarrow -x^2 - x + 1 = 0 \rightarrow a+b = 1+1 = 2$$

۴) راسته تابع $y = \frac{2}{\sqrt{ax^2 + bx + c}}$ برابر با $(2, -2)$ است. حاصل $4a + c - 3b$ بر حسب b برابر است.

$b^2 - 4ac = 0 \rightarrow b^2 = 4ac$ $\rightarrow 3(0) = 2b + 3b = \boxed{b}$

$a = 0 \rightarrow$ خط مستقیم با b

$\begin{matrix} bx + c & \rightarrow & -x + 2 & \rightarrow & c = -2b \\ b & \cdot & c & \cdot & \end{matrix} \left\{ \begin{matrix} -2x + 4 \\ \dots \end{matrix} \right.$

الف) $f(x) = \sqrt[n]{\frac{1}{|x| - [x]}}$ $\xrightarrow{P_2 = 1} \mathbb{R} - [0, +\infty)$

ب) $f(x) = \sqrt{x} + \sqrt{y} \leq 9 \rightarrow D_f = [0, +\infty)$

$f(x) = \sqrt{\log \frac{x-1}{x}} \rightarrow x-1 > 0 \rightarrow x > 1 \rightarrow x > \frac{1}{p}$ (9)
 (a) $\begin{cases} x > 0, x \neq 1 \\ \log \frac{x-1}{x} \geq 0 \end{cases} \rightarrow x-1 \geq 1-x \geq \frac{x}{p} \rightarrow D_f = [\frac{p}{p+1}, 1) \cup \{1\}$

$$= [\frac{p}{p+1}, 1) \cup (1, +\infty)$$

(b) $f(x) = \log \frac{1}{x + \sqrt{x^2 - 1}}$
 $\begin{cases} -x^2 + x + 1 \neq 0 \rightarrow x^2 - x - 1 \neq 0 \rightarrow (x - \frac{1+\sqrt{5}}{2})(x - \frac{1-\sqrt{5}}{2}) \neq 0 \end{cases}$
 $\begin{cases} |x| \neq \frac{1+\sqrt{5}}{2} \\ x \neq \pm \frac{1-\sqrt{5}}{2} \end{cases}$
 $D_f = \mathbb{R} - \{\pm \frac{1+\sqrt{5}}{2}, \pm \frac{1-\sqrt{5}}{2}\}$

$\frac{x+y}{x+b} + a > 0 \rightarrow \frac{x+y}{x+b} > -a \rightarrow$ (10)

$f(x) = \begin{cases} x-1 & x \geq 1 \\ x+1 & x < 1 \end{cases}$ (11)

$\frac{x^2 + 1}{(x^2 + 1)^2} = \frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x+1)^2} = \frac{1}{x+1} \rightarrow D_f = \mathbb{R} - \{-\frac{1}{2}\}$ (12)

$x-a > 0 \rightarrow x > a$ (13)
 $1 - \log \frac{x-a}{x} \geq 0 \rightarrow 1 \geq \log \frac{x-a}{x} \rightarrow 10 \geq x-a \rightarrow x \leq 1+a$
 $c-b \leq \frac{b+a}{p} - \frac{1}{p} = \frac{b}{p} \leq \frac{1}{p}$
 $I \cap I = (\frac{a}{p}, \frac{1+a}{p})$
 $b = \frac{a}{p}$